




5, 8, 15, 6, 9, 7, 14, 19

8 и 2

13 и 17

16 и 12



Веселые 
задачкиЁжик по лесу гулял,

И грибочки 
собирал:
Белых 3 и 2 опёнка,
2 лисички, 2 
маслёнка.
Большую волнушку 
нашёл он под ёлкой.
Сколько грибов у 
ежа на иголках?  

Четыре сыроежки,
2 рыжика и груздь.
Грибов набрал я много,
А сосчитать боюсь.
Помогите мне, ребята. 



Весёлые 
задачки

Дядя Ёжик в сад зашёл, 
Десять спелых груш нашёл. 
Семь из них он дал ежатам,
Остальные же – зайчатам.

- Сколько груш дядя Ёж 
дал зайчатам?

5 мышат в траве шуршат,
3 забрались под ушат.
2 мышонка спят под 
ёлкой.
Сосчитать мышей 
недолго.



Помогите мне 
решить 
примеры



13-4
11+2

9+3

12-5

5+6

7-2

6+8



Задание в учебнике  

стр. 106 № 11 



К.- 6 руб.

Р. - ?, на 3 руб. б.
?

2). 9 + 6 = 15 (руб.)

1). 6 + 3 = 9 (руб.)

Ответ: 9 рублей,  15 рублей 



Раб. тет.
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20

8

16



Тетрадь

«Я учусь 

считать»
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